

7,5 милиона доход

Дянков преведе част от парите за софийския боклук

На страница 2



Двама Дядоколедовци пристигнаха вчера с изстребител и с вертолет, да зарадват малчуганите от авиобазите в Граф Игнатиево и Крумово. Точно в 10 часа в 24-а вертолетна авиобаза Белобрадият старец се приземи от „Кугър AS 532 AL“.

Снимка от Евгени Цветков

На страница 2

Зарадвайте се! Коледа е!



Алена:

Годината на Дракона - не край на света, а икономически и духовен прелом

На страница 9

МАРИЦА



СЪБОТА, 24 ДЕКЕМВРИ 2011 Г., ГОДИНА XXI, БРОЙ 304 (6679)

„Що се отнася до България след 50 години - нашата държава ще съществува и ще е просперираща. Вече се е родило това поколение и водачите, които след 20-ина години ще положат началото на възход.“

Астрологът

Алена:

Годината на Дракона -

не край на света,

а икономически и духовен прелом

2012-а е подходяща за сключване на брак и зачеване на дете

Светлана Тилкова-АЛЕНА, астролог, нумеролог

Интервю на Хенриета ГЕОРГИЕВА

Продължение от миналия брой

— Какво ще ни донесе новата 2012 г. - нова криза, неочаквани изпитания или късмет?

— 2012 година е подвластна на Меркурий и на вибрация 5. Меркурий е планетата, която без ни най-малко колебание можем да наречем мост на съзнанието между духовното и материалното битие. Меркурий е нашият водач и учител по пътя към единение с Вселенския разум. Но не даром, а едва когато осъзнаем духовното си начало.

В началото на 2012 година сме повлияни от всичко, случило се през 2011-а, но и от непрекъснатите страховити и апокалиптични прогно-

зи, вещаещи края на света. От една страна, не ни се иска да вярваме в тези прокоби, но, от друга, сякаш подсъзнателно се страхуваме и сме готови да се оставим на течението, бездейни и апатични и... да чакаме: незнайно какво. Само от нас зависи да не допуснем безпочвени притеснения да се превърнат в наши господари, защото, ако се поддадем на страховете си, няма да ни подминат и болестите, и личните, и професионални проблеми,

които ще оставят трайна следа в живота ни. По този начин ги проектираме сами и те задължително ще ни споделят. Няма да ни бъде лесно да осъзнаем собствените си грешки. Дължни сме веднага при възможност да ги поправим, за да си осигурим широка магистрала, водеща към постигане на нашите лични цели.

Не са изключени умишлени палежи, саботажи, вандализъм, насилие. Техните извършители ще се оправдават с Божието наказание заради „идващия край на света“.

2012-а е годината е на Водния дракон, която ще ни донесе смесица от изживявания - радостни мигове, невероятни възможности за развитие и себеизява, но също така и немалко драми. Природата отново ще ни мъсти с наводнения и разрушителни земетресения, предизвикани от един удар с опашката на Водния дракон, олицетворение на природата и нейните

обитатели, различни от нас, хората, ако не сме си научили уроците. А ние не сме! Тази мъст обаче няма каквото и да било общо с апокалипсиса и с края на календара на майте, а е породена от нашите некоректни, агресивни към планетата Земя човеш-

ки действия. Мога да кажа уверено, че, въпреки фаталните очаквания за края на света, годината на Дракона ще ни дари нови надежди и очаквания в личностен, вътрешнодържавен и международен план, но отново ще преминаваме през успехи и неуспехи - неизменна част от нашия живот.

2011-а - Годината на Уран и на Заека разруши изживелия времето си ред, статукво, държавно устройство. През

„Този преход ще ни покаже, че сме прекрачили от 12-о в 13-о духовно и интелектуално ниво на развитие и ще означава приобщаването ни към семейството на разумните Вселенски цивилизации.“

От годината на Дракона зависят до голяма степен следващите 12 години от живота ни

2012 година промените ще стават бързо и неочакваното ще се превърща в един миг в настоящето.

Годината на Дракона ще донесе немалко промени на световната по-

литическа сцена. Ще паднат държавни лидери, ще се промени държавното устройство в много държави. Ще имаме възможност да заемем ново място в Европейското семейство. Ще се появят нови влиятелни фигури, които ще променят мисленето на хората и ще ги тласнат към себеизява вследствие на оценката на техните лични качества. През годината трудно ще можем да се съхраним от случващите се събития по света, които няма как да останат само в границите на държава или континент.

От годината на Дракона зависят до голяма степен следващите 12 години от живота ни. Тя ще е поредната важна и преломна година в икономическото развитие на човечеството. За пореден път ще бъде поставено началото на нови проекти за строителство, на културни центрове, обединяващи световните култури, което ще е и първата крачка към по-лесното преминаване на границите на междуконтинентално, а не само на междудържавно ниво. Няма да липсват промени и на световния стоков пазар. Икономиките на много държави ще получат инвестиции изненадващо, въпреки финансовата помощ, които могат

да ги възродят, но могат и изненадващо и да навредят, и ги досричат. Годината като цяло ще донесе промени, водещи до дългосрочно развитие. Дарява неочаквано големи възможности на всички, които са готови да уловят мига. Подходяща е за сключване на брак и за зачеване на деца. Ще се радваме на много почитатели, на своята самостоятелност, на свобода дори и в личните отношения.

— Има ли опасност да ни сполетят катаклизми на проблемните дати: 17 март 2012-а, когато тайнствената планета Набиру се очаква да мине близо край Земята, и на 21 декември 2012 г., когато, според календара на майте, ще настъпи краят на света, или качествено нова ера?

— Тайнствената планета Набиру всъщност е планетоид, който се нарича Нибиру. Движението му е детайлно описано от астрономите и може да бъде видяно в астрономичните таблици. Ще разочаровам любителите на загадки, мистерии и катастрофи, очакващи Земята, но такива не се предвиждат от звездното небе.

На страница 10



Годината на Дракона -

От страница 9

На 17 март 2012 година, в 12.00 ч. българско време Набиру ще се намира в знака Телец и в 11-и дом на звездната карта, който отговаря за отношенията ни в обществото. Изисква да даряваме и получаваме любов, което не е трудно осъществимо, след като е планетоид и е добре аспектиран със Слънцето и Луната. Не предвещава катаклизми, а стимулира изявата на любов. Това са фактите, но аз не мога да спра хората по света и у нас да творят небивалици.

Преди три години беше Апофис, сега е Нибиру, утре ще е Метеорът на Разплатата. Измислиците няма да спрат, защото и възрастните обичат приказки с щастлив край. През 2012 година ще тръгнем по пътя на духовната си трансформация. Не всички, разбира се!

По отношение на всички спекулации с календара на майте имам своето мнение, което отхвърля категорично понятията край на света и апокалипсис и унищожение на човечеството. Ще продължим да си съществуваме и да се развиваме на нашата планета. А и аз точно си довършвам ремонта на апартамента.

За какъв апокалипсис ми говорите? В моите планове него го няма.

Ако търсим тълку-



звездите на новия български президент? Ще му тръгне ли през 2012 г. като по вода?

— Новият президент на България спечели изборите в лична година на глобални промени, в месец на

го период на стабилизация, хармонизиране, търсене и намиране на компромис, съзидание в отношенията. Този период е повече от отличен в професионално отношение. Тъй че бихме могли да кажем, че

вото, съм категорична, че усещането невинаги е приятно, защото често не желая да виждам, сблъскам се с отношенията между хората, обвързани от минали прераждания, които са

ужасни и са причина за проблемите им при нова среща в настоящия живот, ставам свидетел на събития във вековете назад, които са така жестоки и кървави, че човешкото съзнание няма как да ги възприеме, затова и няма как да бъдат пресъздадени във филм, та дори и той да е филм на ужасите.

— Ще ви дам един пример. Преди месец се наложи да правя преход назад във времето през 1099 година в Йерусалим, когато е превзет от кръстоносците в Първия кръстоносен поход. След падането на града са заклани 75 000 човека, за да заграбят кръс-

тоносците техните домове! По улиците кръвта течеше като река до глезените и, без да искам, се наложи да газя в нея. Ужасно преживяване, което се помни винаги.

— Що се отнася до България след 50 години - нашата държава ще съществува и ще е просперираща. Вече се е родило това поколение и водачите, които след 20-ина години ще положат началото на възход.

— След толкова много постигнати неща, книги, пътешествия има ли нещо, за което мечтаете?

— Както често казвам напоследък, мечтая си да съм измежду хората, които ще посрещнат първите същества от друга планета и при първия официален контакт да направя хороскоп на поне едно от тях.

не край на света, а икономически...

ване, което да ни насочи към смислен извод за 2012 г., можем да приемем, че в края на 2012 г. ще настъпи началото на прехода на духовната трансформация на Човек с главна буква. За мен той е събирателният образ на всички хора, тъй като по отношение на своята душевност няма да намериш двама еднакви човека на нашата планета Зе-

мя. Някои са изживявали своето достигнато ниво на духовна трансформация по един път, други по няколко пъти, трети са деградирали.

Ако изберем верния път, ще се наложи осъзнато да спазваме Вселенските закони, за да заслужим появата в нашето ежедневие на извънземния разум и да направим поредния скок към ново духовно ниво на развитие, което

сме длъжни да постигнем със собствените си действия, защото както и на Земята, и във Вселената никога нищо не идва даром.

Този преход ще ни покаже, че сме прекрачили от 12-о в 13-о духовно и интелектуално ниво на развитие и ще ознаменува приобщаването ни към семейството на разумните Вселенски цивилизации.

— Какво вещаят

стабилизация за него и за България, в ден на емоции, но положителни. Клетвата му като президент е също в негова лична година на глобални промени, също в месец на стабилизация, но в ден на глобални промени - добър знак за неговото бъдещо управление. Останалата част от календарната 2012 г. от рождения му ден през май и до 31 декември е за не-

му е тръгнало по вода, а само от него зависи да избегне подводните камъни.

— Какво е усещането да летиш в машина на времето? Пътувате и напред във времето - каква България виждате след 50 г. например?

— В машина на времето не съм летяла, но ако така определяте моите дарби за преход във времето и пространст-